
 

A Dráva TSE szakosztályi beszámolója a 2022-es évről 

 

 
       Az évet a hagyományos évköszöntő pezsgős túránkkal indítottuk, melyet 24. 

alkalommal rendeztünk meg. Barátok és túratársak koccintottak az év elején 

egyesületünk tagjaival a Tubesen. Összesen huszonnyolcan voltunk. 

             

       Közgyűlésünket 52 fős taglétszámmal kezdtük. Évközben két fő lépett ki 

egyesületünkből. Így 50 fős taglétszámuk 36 fő állandó tagból és 14 fő pártoló tagból 
áll.  
         

        Egyesületünk esemény naptára 2022-ben 88 programot kínált föl a szabadidő 

eltöltésére. A programok összetétele: 20 db szakosztályi túra, 5 db más szakosztály, 

vagy egyesület túrája, 36 db nyílttúra, 10 db teljesítménytúra, 9 db túraverseny, 8 db 

rendezvény. A hosszú évek alatt túraterveinkbe beépült ismétlődő hagyományt őrző 

túráink is sikeresek, mint a pezsgős, a Kikerics, a Csurgós, a Borkóstolós, az 

Emléktúra, a Pincétől pincéig, és az atiKA és barátai. Túravezetőink 15 nyílt túra 

vezetését vállalták a BMTSZ keretein belül. A tájékozódási túraverseny országos 

rendezvényein csapatunk a „Dráva Talpasok” az „A60”-s kategóriában indult.  A kiírt 

10 versenyből 3 versenyen vettünk részt. Az országos összetett versenyben az 10. 

helyen végeztünk. 

 

        Huszonharmadik alkalommal rendeztük meg a Tenkes TE-vel közösen a Tenkes 

Teljesítménytúrát, a szokásos öt távon. Az idő nem volt kegyes hozzánk. A túrát 167 

fő teljesítette, néha szakadó hóesésben.  6 km-en 8 fő,  10 km-en 33 fő, 15 km-en 46 

fő,  20 km-en 38 fő,  30 km-en 20 fő, a maratoni távon 22 fő túrázott. A maratont 

Siklós, várossá nyilvánításának 45 éves évfordulójára 45 kilométeresre terveztük. Az 

összes távon 4 fő adta föl a túrát. A rendezésben 45 fő volt segítségünkre, munkájukat 

ezúton is köszönöm. Szponzorainknak is nagyon köszönjük a támogatásukat, melyek 

fénymásolás, ajándékok, pólók, bor, csokoládé, eszközök, felszerelések formájában 

segítették munkánkat és emelték a rendezés színvonalát. A túra jó hangulata 

köszönhető volt a jó szervezés mellett a meglepetésként kínált tájjellegű boroknak is. 

A Tenkes TE részéről megrendezésre került augusztusban a Tenkes éjszakai 

teljesítménytúra, ahol társrendezőként vettünk részt. A három távon 152 fő túrázott. 

Az 5 km-en 47 fő, 10 km-en 75 fő, 20 km-en 30 fő túrázott. A Szent Imre és a Papi 

pipa teljesítménytúrát technikai munkával segítettük. Pontőrséget adtunk a Papi pipán, 

A Szent Imre és az Esti mecsek teljesítménytúrákon pedig egy rajtoltatót.  

             



         A hagyományos turista bálunkat a kevés jelentkező miatt nem tartottuk meg. 

Hejette disznóvágást, majd másnap egy tort és egy túrát szerveztünk, melyen a két 

egyesületből közel 20 fő vett részt. 

            

          Minősítések terén 2022-ben Bajzáth Ilona bronz, Bánfainé Meng Nóra bronz, 

Sándorné Balogh Emese bronz és ezüst, Farkasné Tomecskó Zsuzsanna ezüst, Király 

Zsuzsanna arany jelvényes minősítést értek el.  Kitüntetések terén a természetjárásért 

végzett munkájáért Both Viktória és Vass Tibor a Baranya megyei Természetbarát 

Szövetség elismerését kapta.  

           

           Idén is sokat túráztak szakosztályunk tagjai. Túraajánlásainkon túlmenően, 

közülünk többen spontán összeszerveződve is túráznak, vagy szerveznek maguknak 

több napos túrákat az országos kék körön, idehaza vagy éppen Horvátország, 

hegyeiben. Túratársaink a következő vidékeken túráztak 2022-ben. Bakony, Balaton- 

felvidék, Baranyai dombság, Budai hegység, Bükk, Gerecse, Mátra, Mecsek, 

Mezőföld, Ormánság, Őrség, Papuk, Szekszárdi dombság, Tolnai dombság, Vértes, 

Villányi hegység, Zemplén és a Zselic.  Háromnapos túrák lettek szervezve a 

Balatomfelvidékre, és Őrtilosba. Egyhetes túránk idén a Vértesben és egy túra erejéig a 

Gerecsében volt. 

          

         A 264 db leadott túrajelentővel igazolt összteljesítményünk: 10974 túrapont. 

Ebből 2022 túrapont a munkatúrákból származik. 

        Egyesületünkből a túrajelentőkkel igazolt túráinkon 34 fő vett részt. 500 pont 

feletti túrázóink tizenhatan vannak. Az első hatba csak 2000 pont felett lehetett beférni.            
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       Munkatúráink közül kiemelném először a Mailáthpusztai kulcsos házunk 

gondozását. Konyhabútort cseréltünk, leburkoltuk a lépcső melletti falrészt, elkészült 

az emeleti zuhanytálca és felszerelésre kerültek a fűtőpanelek. Az udvar rendbetétele, 

földmunkák, betonelemek helyretétele, festések glettelések javítások és takarítások 

folytak. A kulcsosházi munkáinkban 20 fő vett részt. 

       Másik munka, a turistaút festések, és ennek előkészítése. Pályázati festéseink a 

Mecsekben, zajlottak, itt 27 km-t festettünk. Önerőből pedig az Ormánságban festettük 

a zöld sáv, sárga sáv és sárga körút, egy-egy szakaszát. A festési munkákat 10 fő 

egyesületi tag, 7 fő túravezető képzős és velük 4 gyerek végezte, 398 munkaórában. 

       Harmadik munka pedig a segítségnyújtás a Tenkes teljesítménytúra, vagy más 

szervezetek által rendezett teljesítménytúra pontőrségében, vagy egyéb egyesületünk 

működéséhez kapcsolódó munkák, adminisztrációs tevékenységek.  

Név túrapont 

Braun Andrea 2 561 

Sándorné Balogh Emese 2 570 

Jancsi Attila 2 623 

Gáspárné Juhász Ibolya 3 222 

Várnainé Meng Hajnalka 3 482 

Vass Tibor 3 525 



      Az elvégzett munkák és a munkát elvégző tagjaink és segítőink nevei, olvashatók a 

honlapon a magunkról lapfül alatt, jelzésfestés, kulcsosház, és egyéb, felosztásban.  

Nagyon köszönjük azok munkáját, akik a munkatúráinkon való részvételükkel és 

egyéb segítségnyújtásukkal, munkájukkal segítik egyesületünk működését. 

            

      Jó kapcsolatot tartunk fönn más túraszakosztályokkal is. Túráztunk együtt a 

Tenkesesekkel, a Vándorokkal, Dél-Zselics TK-val, Szent Imrésekkel.  

       Eredményeinkről, gondjainkról, túráinkról időnként a Mecsek Híradóban és 

szövetségünk honlapján is hírt adtunk. 

            

        A 2023-as túratervünkből felhívnám a figyelmet az április 1-én tartandó 24. 

Tenkes Teljesítménytúrára. A Tenkes 20-10-5 teljesítménytúra augusztus 5-én éjszaka 

kerül megrendezésre, ahova szintén várjuk a segítőket. Lesz túra a Papukban, lesz 

egyhetes túránk és a hagyományos túráink is meg lesznek tartva. 

Eseménynaptárunkban idén is gazdag programot állítottunk össze, böngésszétek és 

túrázzatok. Honlapunkon ezekről is részletesen beszámolunk az eseménynaptár lapfül 

alatt, illetve a híreknél a nemsokára sorban. Lesz útvonalfestés, valamint a kulcsosházi 

munkák is. Vannak terveink és pénzünk. Így elkél majd a segítő kéz, a 

munkatúráinkon.            

        Továbbra is jó kapcsolatot szeretnénk fenntartani a többi túraszakosztállyal, ezért 

sokat túrázunk együtt, látogatjuk egymás rendezvényeit, közgyűléseit. Az ormánsági 

és a Tenkes körüli önkormányzatokkal is ápoljuk a kapcsolatot. 

             

            Külön köszönöm még egyszer minden segítő kéznek és támogatóinknak a 

Tenkes Teljesítménytúra megrendezésében nyújtott segítséget, valamint tagságunknak 

a munkatúráinkon, jelzésfestéseinken végzett munkáját, és úgy összességében az egész 

évben végzett munkát. Jó túrázást, irány a hegy. 

                                                                                                                                                                                                                                              

                              Szakosztályvezető: Rongyí 
 


